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Všem farníkům, farnicím i 

farničatům přejeme krásné 

a požehnané prožití 

prázdnin a celého léta.  

 

 
 
 
 

Skrze skutečné lidství Duch 
utváří církev 
O slavnosti svatých apoštolů Petra a Pavla 
říká Ježíš v evangeliu Šimonovi, jednomu 
z Dvanácti: „Ty jsi Petr ‒ Skála ‒ a na té 
skále zbuduji svou církev“. Petr je jméno, 
které má několik významů: může 
znamenat skálu, kámen nebo prostě 
oblázek. A skutečně, pohlédneme-li na 
Petrův život, najdeme v něm tak trochu 
všechna tato hlediska jeho jména. Petr 
je skála: v mnoha okamžicích je silný  

 
 
 
a pevný, poctivý a velkorysý. Opouští 
všechno, aby následoval Ježíše. Tradice 
nám také vypráví o jeho nezlomnosti tváří 
v tvář mučednické smrti, která se zde 
odehrála  
Petr je však také kamenem: je skálou a 
zároveň kamenem, vhodným k tomu, aby 
poskytl oporu ostatním. Kamenem, který 
se zakládá na Kristu a je bratrům oporou 
při budování církve To také nacházíme          
v jeho životě, když odpovídá na Ježíšovu 
výzvu spolu s Ondřejem, svým bratrem, 
Jakubem a Janem, potvrzuje ochotu 
apoštolů následovat Pán; stará se o trpící; 
podporuje a povzbuzuje společné hlásání 
evangelia. Je „kamenem“, je spolehlivým 
opěrným bodem pro celé společenství. 
Petr je skalou, je kamenem a také 
oblázkem: často vychází na povrch jeho 
malost. Při Ježíšově zatčení přemůže 
Petra strach a zapře ho, pak se kaje a 
hořce pláče, ale nenajde odvahu postavit 
se pod kříž. Spolu s ostatními se schovává 
ve večeřadle, protože se bojí, že ho chytí. 
V Antiochii se stydí pobývat s obrácenými 
pohany a Pavel ho v tomto směru vyzývá 
k důslednosti, nakonec se podle tradice 
zachycené v Quo vadis pokouší tváří v tvář 
mučednictví uprchnout, ale na útěku 
potkává Ježíše a nachází odvahu                      
k návratu. 
V Petrovi je toto všechno: síla skály, 
spolehlivost kamene a malost prostého 
oblázku. Není to nadčlověk: je to člověk 
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jako my, jako každý z nás, který ve své 
nedokonalosti velkoryse přitaká Ježíši. Ale 
právě tak se na něm, stejně jako na 
Pavlovi a všech svatých, ukazuje, že právě 
Bůh nás posiluje svou milostí, spojuje 
svou láskou a odpouští nám svým 
milosrdenstvím. A právě skrze toto pravé 
lidství Duch utváří církev. Petr a Pavel byli 
skuteční lidé a my dnes více než kdy jindy 
potřebujeme skutečné lidi. 

www.vaticannews.va 
 
 

Ministranti v Krkonoších 
S ministranty z Trutnova jsme se vypravili 
na víkend do Krkonoš. Prožili jsme 
nádherné dny v našem národním parku. 

 
První den po příjezdu jsme se společně 
pomodlili a k večeři si opekli buřty. K tomu 
nám šuměl les a hrály kytary. Nový den 
nám začal rozcvičkou, následovalo 
hledání zlata v horách, jako tomu bylo 
dříve třeba ve Sklenářovicích. Odpoledne 
jsme se vydali na výpravu po rýchorských 
lesích. Cestou nás doprovázel vydatný 
déšť, ale hned jak jsme se vrátili, dali jsme 
věci sušit a bylo nám opět dobře.  
 

 
Před večeří jsme mohli společně oslavit 
Krista mší svatou. Večer byla uspořádána 
stezka odvahy a kytary zase zvesela hrály. 
 

 
 
Poslední den ráno začínalo, jako obyčejně 
rozcvičkou, přesněji rozcvičkou hajného 
Robátka. Dopoledne nám zpestřilo výlet   
k Rýchorské boudě povídání o mracích, 
jak vznikají a jaké to je třeba letět 
padákem. Přišel polední oběd, po kterém 
jsme vše hezky uklidili a tradá domů. 
Byly to překrásné tři dny v divoké přírodě. 
Kolem nás volně rostly nádherné lesy a na 
loukách rašily překrásné byliny, vše bylo 
jako z pohádky. V časech odpočinku, nebo 
vaření jsme sedávali na chatě a topili ve 
starých kachlových kamnech. Voda se 
nosila ze studně a nebylo zapotřebí 
plýtvat svůj čas koukáním do mobilů. 
Určitě všichni máme na co vzpomínat. 
Prokop Bartoň 

 



Misijní klubko 
Poslední předprázdninové Misijní klubko 
bylo pracovní. Parta malých i velkých 
nadšenců, za podpory místních farníků – 
děkujeme!, se vrhla do smýčení 
poříčského kostela. Byla učiněna rychlá 
porada, kostel rozdělen na sektory a poté 
se již celá parta, vyzbrojena smetáky, 
hadry, kbelíky a vysavačem, rozběhla 
neuvěřitelnou rychlostí po prostoru, že by 
se ani Petr ani Pavel nestačili divit. 
Práce nám šla tak rychle od ruky, že jsme 
už za hodinu a půl vychutnávali sladkou a 
zaslouženou odměnu v podobě nanuků. 

 
Děkujeme otci Jánovi za podporu naší 

činnosti, misijní práce i zábava nás moc 

baví a těšíme se na další akce i spolupráci 

v příštím školním roce. 
 

Přejeme klidný a zasloužený prázdninový 

odpočinek všem.  

Za Misijní klubko Blanka Matysková 

Informace z farnosti: 
Určené sbírky za červen 

Charita 

V Trutnově se vybralo 8.318 Kč, 

v Pilníkově 300 Kč a v Žacléři 1.100 Kč. 

Dovolená 

V týdnu od 3-7.7. má farní kancelář 

dovolenou. Děkuji za pochopení. 

 

 

 

Apoštolát modlitby 

Na červenec 2023 

 
Úmysl papeže: 
Za prohloubení života z eucharistie 
Modleme se, aby katolíci postavili do 
středu svého života slavení eucharistie, 
které hluboce proměňuje lidské vztahy a 
otevírá je setkání s Bohem i bližními. 

 
Národní úmysl:  
Za biřmovance 
Za manžele 
Modleme se za manžele, aby společně 

strávený čas dovolených a prázdnin 

prohloubil jejich vzájemnou úctu a věrnost. 



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 2. července 2023 do 9. července 2023 
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